

都会 >

3500招个服务员,比找对象还难

春节过后用工荒,年轻人不愿端盘子,老板急招“大哥大姐”

每年到了春节后,都会有一批老板为招工而发愁。出高薪、好福利、承诺以后的晋升空间,但却仍面临招人难的窘境。10日,历下区春风行动专场招聘会上,70多家单位使出了浑身解数,想招揽一些理想的员工进入自己的企业。

本报记者 刘雅菲



招聘会上应聘人员在看招聘材料。
本报记者 刘雅菲 摄

春节过后

员工流失30%

“您好,是要找工作吗?”“您可以看,这是我们公司的简介,我们缴纳五险一金”……10日上午,记者9点多赶到历下文化广场,刚转了不到半圈,就收到了六份传单。看到记者接了传单,不容解释,一些单位的招聘人员就直接向记者介绍了单位的情况以及职位和薪资。在得知记者并不是来找工作的求职者之后,也就没有过多地交流,他们又赶紧去寻找下一个“目标”。这种以往在推销的时候才能见到的场景,10日出现在了招聘会上。

“这已经成为我们参加招聘会的常态。”一名餐饮企业的招聘负责人表示,“一过年,我们员工流失了将近30%,正急着用人。本来找工作的人就不多,别人都到前面发传单,我们要是坐在座位上等人来问,就更招不到人了。”

据本次招聘会承办单位济南文峰人力资源管理有限公司总经理李京波介绍,这一次招聘会总共提供了2000多个职位,大多是服务员、月嫂、保安等工作,基本都不限制学历,门槛也非常低,而这种低门槛的工作,反而最难招到人。

40岁、3500元

仍难招服务员

10日的招聘会上,餐饮企业占了很大的比例。焦先生是圣丰和饭庄负责人,这一次招聘会上,他想招10—15名高级服务员,月薪最高能到3500元。“高级服务员也就是服务员,从普通服务员大概过几个月就可以升级为高级服务员,工资能达到3500元。”焦先生说,“原来我们只招年轻人,现在已经把条件放宽到40岁左右,会用点菜机就行了。”可就是这

样的条件和工资待遇,在接近一上午的时间内,焦先生也没有招到一名员工。

皇宫大酒店则想招聘100名服务员和100名销售经理,服务员给出的工资是3000元—5000元,而销售经理则直接给出了2600元—12000元。“销售经理就是负责接待的人员,没有学历要求,需要有一定的客户积累。”酒店的前厅部长张强告诉记者,这已经是他们今年参加的第三场招聘会了,总共才招到了20名左右的服务员和八九名销售经理。

“现在的年轻人不抗压。”虽然销售经理的工资更高,但因为有压力,所以应聘的人比较少,张强说:“可能大多数人更希望找一个清闲又没有压力的工作吧。”

求职者关心

今后发展空间

“我年前就干的服务员,不过我觉得服务员不是个长久的工作,就想找个坐办公室的工作,还安稳一些。”卢女士来到招聘会上,转了一上午后,也已经找到了几个心仪的岗位。“不过坐办公室的工资比我原来干服务员的时候要低,但我也该找对象了,这样的工作说出去好听些。”

“如果是招办公室行政,一小会儿就招满了。我们现在招行政也不往展板上写,要是写了就更没人来应聘服务员了。”济南船歌餐饮公司的人事行政经理石兆良说。他在企业从事招聘已经有9年的时间了,这几年里,济南年轻人的求职观念也发生了一些变化。

“以前大多数人更加注重工资,甚至问能不能不交保险,将这些钱变成工资发给他们。”石兆良说,而现在几乎所有的人都在咨询的时候都会问是否有五险一金。“除了这些最基本的,年轻人在就业的时候也更加理性了,开始注重起了以后的发展空间”。

七贤广场将办农民工招聘会

本报3月10日讯(见习记者 张九龙)

元宵节过后,随着大批农民工返城,济南劳动力就业市场开始迎来求职热潮。记者从市中区就业办获悉,本周五上午在七贤广场将面向农民工举办一场以“创新服务理念,起航就业梦想”为主题的“春风行动”就业服务专项活动。届时,中国电信、海尔电机等100多家企业将参与活动,为有就业或创业意愿的农村劳动者和返乡农民工提供80余个工种3600多个就业岗位。各家招聘单位与农民工面对面,为求职者提供更多的就业机会。同时记者了解到,13日的农民工招聘会现场将提供政策咨询、就业指导、技能培训咨询、小额担保贷款、劳动维权等一条龙服务,欢迎求职者前往咨询。

本次招聘会时间:3月13日(周五)上午9:00—11:30;地址:济南市市中区七贤广场。乘车路线:74路、23路、21路、K302路、济长巴士3路、K155路、86路、K22路公交车均可到达,下车站点为七贤广场。招聘会主办单位联系电话:82093262,欢迎广大求职者积极参与。同时提醒前往参加招聘会的求职者,参加招聘会时请携带个人相关资料。

治好前列腺疾病,让老人睡个囫囵觉

春季是前列腺疾病多发季节,每年都有不少前列腺疾病患者来医院进行治疗和咨询,对此,笔者专门走访了山东东方男科医院专家唐顺平主任。唐主任表示,夜尿频繁是典型的前列腺疾病症状,不仅会导致老年人睡眠质量严重下降,加速衰老甚至会引发心脑血管疾病危及生命。唐主任建议,前列腺疾病患者最好及时到正规专业男科医院,进行对症治疗,早日让恢复健康。



► 在山东东方男科医院排队就诊的患者 (资料照片)

A 别让前列腺炎给老人添堵

家住历城区的赵大爷三年前出现了夜尿频繁、尿不尽的情况,有时一个晚上要去厕所三四次。起初他和家人以为老年人睡眠浅,爱起夜,就没放在心上。但是事情并没有想象的那么简单,频繁的起夜不仅严重影响了赵大爷的睡眠质量,连同老伴的睡眠也大受影响,精神大不如从前。

在儿女的陪伴下来到山东东方男

科医院寻求帮助,根据赵大爷的口述症状,唐顺平主任初步判断老人是患了前列腺炎,经过“二杯法”实验证实了唐主任的推断,实验显示在按摩赵大爷的前列腺后的尿液(VB3)中白细胞计数>4/HP并高于中段尿(VB2),是很明显是前列腺炎表现。在唐主任的建议下,赵大爷进行了前列腺炎分型诊疗和涡流磁透析术,现已康复出院。

B 起夜危害多,前列腺别添乱

山东东方男科医院专家唐顺平主任表示,前列腺疾病虽然对日常生活不会造成太明显的危害,但是频繁起夜很可能诱发感冒,感冒可能会引发气管炎、肺炎等疾病。而心脑血管病和前列腺问题息息相关,尿多、起夜多、睡不好觉,血压就更难调整。起夜时,脑血管问题发作还可能引起摔倒,即使

没有脑血管疾病,起夜也可能因为摔倒造成骨折,因此家属或照料人员要尤其注意,防止更大问题出现。

同时,唐主任还表示在前列腺疾病的诊疗过程中,最担心的就是和其他疾病结合起来。特别是老年人有高血压、高血脂等代谢性疾病,可能会和前列腺症状重叠起来,病人由于有高血

压、糖尿病的很多合并症也要服药,在起夜过程中,药物本身也会存在一些风险,比如高血压患者起夜,可能形成体位性低血压,有潜在风险。此外,老年人睡眠质量本来就差,在起夜多的情况下更加睡不好,有些老年人还会吃安眠药,起夜后就更难有深度睡眠了。

C “二杯法”是诊断前列腺炎的金标准

“目前,对CPPS的诊断一般程序就是对首段尿(VB1)、中段尿(VB2)、前列腺液和按摩前列腺后的尿液(VB3)进行白细胞分析,可以比较准确的确定前列腺炎的诊断并判断感染的来源部位。”唐顺平主任表示,在实验过程中,临床医生将前列腺按摩液的镜下表现与尿道拭子涂片进行的尿道口分泌物检查以及尿道首段尿

(VB1)、中段尿(VB2)、按摩前列腺后的尿液(VB3)的镜检结果进行比较。单纯VB1或VB2检查诊断尿道炎症的敏感性较低;在前列腺液与VB3同时得到的情况下,是检测前列腺炎的最可靠方法。

“针对有特征的患者,为了节约患者费用,快速提供检验结果,实验过程中也常常只对比VB2、VB3的结果,这就

是临幊上常用的‘二杯法’。”同时马院长也提醒广大患者,对于前列腺炎的诊断治疗,不能简单的靠一种实验方法和电子扫描等方法,必须经过专科医生触诊、彩超、前列腺液的实验室培养等专科检查,确诊出前列腺炎的致病菌、发病程度,从而制定对症的治疗方案,只有找准致病菌,才能在分型治疗上下足功夫。

健康资讯 ► 广大男科患者均可电话、网站报名预约

男性患者如有相关问题需要详细了解,可拨打山东东方男科医院24小时健康专线0531—82988882或直接登录山东东方男科医院官方网站http://www.82987977.com/进行咨询预约。也可到英雄山路162号医院专家门诊与专家进行面对面交流。



扫描二维码,享更多优惠